
Півник з фетру своїми руками 
 
 

  

Щоб пошити півника з фетру своїми руками, 
знадобиться: 
Фетр різних кольорів в двох варіантах: товстий і тонкий (в нашому 
випадку товстий - червоний і жовтий; тонкий - червоний, синій, 
зелений, жовтий і оранжевий); швейні нитки червоного, синього, 
зеленого, жовтого і помаранчевого кольорів; швейна голка; ножиці; 
крейда для розмітки темного фетру; простий олівець для замітки 
світлого фетру; дві намистинки для очей; 

Петушок з фетру: форма 
Для викрійки півника з фетру  використовуйте даний шаблон. 
Можливо, вам сподобається ця ідея, і ви візьмете іншу розмальовку, 
щоб повторити в ній фетровий досвід. Буде цікаво - обіцяємо! 



  Вирізаємо частини викрійки. Другий шаблон  залишаємо як основа 
аплікації .  

Розкрій  частин півника  за шаблоном 
Працюємо з товстим червоним фетром. На ньому обводимо по одній 
детальці частини викрійки, пронумеровані як 1, 8, 9 і 13 (гребінь, лапи 



і верхнє хвостове перо). 

  

Черга жовтого фетру. На жовтому товстому фетрі обводимо дзьоб 
(деталь 2). На тонкому жовтому фетрі обводимо другим хвостовому 
перо (деталь 12), дві частини в дзеркальному відображенні. пера. 

 Хвостові пір'їни 
№10 і 11 на викрійці один від одного не відрізаємо. Вирізаємо з 



зеленого фетру ось таку здвоєну деталь (одну частину), 

  

А тепер викрійку з частинами 10 і 11 розрізаємо і вирізаємо з 
помаранчевого фетру детальку 11 в 2 частинах, в дзеркальному 

відображенні.   

Зелений фетр не прибирають, а вирізаємо з нього детальку №5, дві 
частини в дзеркальному відображенні. Зелений фетр більше не 
знадобиться. 



    

Червоний тонкий фетр. З нього вирізаємо 2 частини борідки в 
дзеркальному відображенні (деталь №3).  

    

І тепер - два крила; теж в дзеркальному відображенні дві частини   



   

  

На темно-синьому фетрі обводимо деталі 4 і 6, голові черевце. І того і 
того - по 2 частини. На голові ту частину, що йде під борідку, ми 



випрямляє.  



 

 

Іграшка з фетру півник: оформлення та збирання 



  

На нашу схему прикладаємо крило поверх тулуба,поєднуючи зрізи з 
контуром силуету.Потім - прошиває по крилу петельним швом 
червоними нитками або наклеюємо полімерним клеем.. 



 

  

Те ж саме робимо з другою парою деталей,  залишаємо довгий хвіст.  



  

Складаємо деталі голови і оперення, звіряємо їх розташування з 
викрійкою, і Наживляємо  або наклеюємо. 



.   

  

Хвіст півника - мабуть, найскладніша конструкція у всій іграшці. На 
шаблоні складаємо бутерброд із зеленої і двох жовтих частин 



(помаранчеві поки не потрібні, але на фото вони є). 

  

Зшиваємо бутерброд з трьох частин: двох жовтих і зеленої. Ту частину, 
яка не буде прикрита помаранчевим пером, прошиває петельним швом 
жовтої ниткою або наклеюємо .  

    



Накладаємо на одну зі сторін помаранчеве перо на відведений йому 
місце. Шиємо помаранчевої ниткою, трохи відвертаючи верхній шар 
жовтого фетру, щоб не прошити випадково і другий шар. 

    

    



.   

 Повертаємося до оформлення головки. Оченята робимо 
використовуючи намистинку. 

    

Вставляємо борідку в місці з'єднання з головою на одній частині;  



 

    



  

Вставляємо дзьоб. 

 

 Тепер черга гребінця. Якщо ви хочете зробити іграшку-підвіску, 
наприклад, для прикраси ялинки, під гребінцем можна вшити  



складену петлею стрічку. 

  

.    



   

  



  



   

  



    

    



   

  

Готового півника  наклеюємо на міцний кольоровий картон. Цю 
іграшку можна використати, як новорічну прикрасу. 



     

 


